

祛斑请“管家” 防烧防反弹



“毒不尽、斑不掉、路不通、斑反弹”，这句话高度概括了色斑形成的原因——毒素(包括内分泌代谢废物和黑色素)，以及色斑反弹的真相——皮下黑色素代谢通道淤积。那有没有一种可以既祛除黑色素，又能疏通代谢通道的方法？答案是肯定的，思肤尔国内首家引入的瑞士色斑疏通术，经过夏天的初次对外开放，效果和持久性有口皆碑，被称为“色斑管家”。

保安全 不激光、不注射

“好不好，做过就知道。我一朋友去年做了激光祛斑后，两个月不敢洗脸，结痂的那块地方，看起来和周围皮肤格格不入，很是扎眼。而我本来也用过焕肤类的祛斑霜，用时表层斑淡了点，不用就立马反弹了，还有刺痛感，这种剥离漂白式的祛斑，实在伤不起。”

曾经在7月初进行过瑞士色斑疏通术的郝女士激动不已：“瑞士色斑疏通术真的很贴心，不激光、不注射，一点也不痛不说，术后也没红肿、结痂，做完就能立马去上班，安全方便。”

保容颜 净白透亮一口价

“前后也就30来分钟吧，我看到脸上的斑点一点点淡化，一些表层的斑当场就不见了，”郝女士说，“治疗时只是用治疗头在斑点处轻轻点着，像是做按摩，还挺舒服。我前后去了3次，斑就彻底消失了，而且皮肤水水嫩嫩，看着之前自己的照片，满脸脏

越美丽 悦生活

思肤尔瑞士色斑疏通术“980元色斑管家搬回家”，内部疏通黑色素代谢通道，外部排出色斑，由内而外、祛斑嫩肤，原价4800元，现仅需980元包祛色斑，全程价。咨询电话：58501958

兮兮，再看看现在镜子里的自己，这种感觉别提多美了。”

值得称道的是，思肤尔实行“不搞体验”，有别于其他商家，为的就是彻底消除低价、免费体验背后的高价、隐形消费，说多少就是多少，绝不玩猫腻。我去的时候是活动价980元，直到斑彻底干净了，真没多收一分钱。

防反弹 日后不怕你折腾

“本来还担心自己月经不规律，还老出差、加班、熬夜，色斑又会出来，但快小半年了，斑不但没反弹，整张脸还越来越白暂水嫩！”郝女士笑着说。

瑞士色斑疏通术国内首席专家、思肤尔技术总监彭主任表示，其实该技术不仅能当场让你看到色斑快速分解排出的效果，还独具强大的黑色素代谢通道疏通功能，区别于传统激光烧斑、仪器吸斑等，并非单纯针对色斑本身，而是兼具疏通导致黑色素淤积的代谢通道，即使日后由于暴晒、内分泌失调等原因导致黑色素激增，也能通过自身的黑色素代谢通道，顺畅地将黑色素随新陈代谢排出体外。

2013中国婚庆行业发展峰会将召开

由江苏省婚庆行业协会和南京婚庆行业协会主办，南京皇家婚庆礼仪咨询有限公司承办的2013中国婚庆行业发展峰会，将于12月2日-12月4日在南京举办。作为一场囊括全国婚庆行业资深专家和各地最具影响力企业的婚庆行业盛会，峰会力邀全国婚庆行业100名老、中、青3代重量级嘉宾，汇聚全国婚庆协会、国内高端公司、顶端公司、创意公司、各种类型业内衍生产品及各类培训机构，涵盖北、上、广32省份1000个城市，为历届之最。

峰会旨在为全国婚庆行业的同行提供最广阔的平台、最便捷的交流渠道，整合各地区资源，实现资源的合理配置；发挥各自优势，为整个中国婚庆行业的发展出谋划策。峰会以“发展与共赢”为原则，通过演讲与论坛互动相结合的形式，增进婚庆人、婚庆公司之间的横向交流，本着“高规格、高标准、出实效”的办会方针促进行业利益相关方的有效沟通，加快行业优质资源的聚合。同时，本次峰会将会同全国婚庆行业数百名专家及数千名与会婚庆行业代表，共筑行业发展白皮书——“南京共识”。

雀斑 晒斑 老年斑 辐射斑 妊娠斑

色斑只需轻轻一点

全程签约 无效退款

原价：4800元 瑞士色斑疏通术 不激光 不注射 无疼痛

980元 色斑“管家”搬回家

内疏通、外排斑，成就净白透亮 无瑕美肌

只需980元，不激光、不注射、无疼痛，就能变身梦寐以求的“白天鹅”，这并非天方夜谭。

在全球最富有的瑞士，人们开始追求一种高效、安全、方便，不反弹的祛斑方式，来摆脱激光的风险、副作用，这就是瑞士色斑疏通术。

瑞士色斑疏通术最大的优势，不光是能快速分解排出已形成的色斑，还独具强大的黑色素代谢通道疏通功能，以后即使内分泌失调、代谢废物增加，导致黑色素激增，也能顺利通过畅通的黑色素代谢通道，跟随人体新陈代谢排出体外，犹如随身携带了一个祛斑“管家”，一旦日后爆发黑色素危机(暴晒、内分泌失调、妊娠等)，也能顺利处理掉，实现祛斑不反弹。

人体脸部皮肤下存在着数以千万的代谢通道，黑色素体错综复杂地连接着汗腺、皮脂腺、毛发、微细血管等，如果黑色素代谢通道堵塞，即使暂时激光烧斑、仪器吸斑等获得效果，日后内分泌失调、暴晒等导致黑色素激增，毒素、黑色素排不掉，色斑极易反弹。

去掉斑不算本事 不反弹才是技术活

当场排斑 不留死角

30分钟，亲眼看见自己皮肤色块、斑点淡化、消失，即做即走，轻松下班，美丽上班，而且做后几天，会明显发现肌肤越来越透亮白皙。

疏通代谢 拒绝反弹

皮下黑色素代谢通道疏通后，你会明显感觉肌肤透气清爽，肌肤锁水能力增强，水嫩好肌肤与日俱增，即使日后日晒、内分泌失调等导致黑色素激增，也不反弹。

瑞士权威 名媛选择

不激光、不注射，瑞士皇室级安全标准，比美国和欧美更高的安全级别，成为瑞士乃至欧美最畅销的祛斑方式，每年不少名媛争相飞往瑞士祛斑抗衰老。

不搞体验 包祛色斑

思肤尔首创“不搞体验”原则，980元不是1次体验价，而是全程价，直到干净为上，绝不收一分钱，从源头杜绝低价、免费体验背后的高价陷阱。

适用于：

黄褐斑、妊娠斑、晒斑、老年斑、辐射斑、雀斑等内分泌、黑色素沉淀。



全国首家非体验式
专业脸部美化连锁机构
拒绝体验 明码标价

龙江店

52212452

上海路店

52306496

新街口国货店

58501958

山西路店

52218642